

# 省市疾控发布提醒: 7月6日以来南京禄口机场来返辽报备



7月20日,江苏南京禄口国际机场在工作人员定期核酸检测样品中检出多例阳性。  
**辽宁省及沈阳市疾病预防控制中心提醒:7月6日以来,经南京禄口国际机场来返辽人员等请第一时间向所在社区和单位报备。**

调整为中风险地区,禄口街道为封控区域。为有效控制和降低疫情传播风险,辽宁省及沈阳市疾病预防控制中心提醒市民:

7月6日以来,经南京禄口国际机场来返辽人员,近14天内其他有中高风险地区、实施封锁管理地区旅居史人员,请第一时间向所在社区和单位报备相关情况,配合疫情防控指挥部的隔离医学观察、行踪轨迹排查、核酸检测、健康监测等防控措施。如因不报备而造成疫情传播,个人将承担法律后果。同时做好防护,尽快到所在地指定的医疗机构进行核酸检测。

来(返)辽后,如出现发热、咳嗽、咽痛、乏力、腹泻、味觉嗅觉丧失等症状,要佩戴一次性医用外科口罩及以上级别口罩,及时就近到发热门诊排查诊治,并主动告知旅行史、接触史。就医过程要避免乘坐公共交通工具。

此外,暑期来临,广大市民在选择外出旅行时,提前关注旅行地疫情形势和疫情防控要求,非必要不要前往有疫情发生地区。时刻保持个人防护意识,规范佩戴口罩、勤洗手、常通风,保持安全社交距离和良好卫生习惯。注意饮食卫生,倡导健康生活方式;使用公勺公筷,生熟分

开,煮熟煮透。

疾控专家提醒大家:要提高自我防护意识,如还没有开始第一针接种的在辽居民,尽快就近选择接种点完成新冠病毒疫苗接种。全省已

启动12-17岁及以上的人群接种新冠病毒疫苗“应接尽接”工作,请符合接种条件的市民积极预约登记,有序前往定点接种门诊接种新冠病毒疫苗。  
辽沈晚报记者 胡婷婷

## 相关新闻 离开南京需持48小时内核酸检测阴性证明

21日,南京市人民政府召开新闻发布会,倡导广大市民非必要不离开南京,如确需离开,应携带48小时内核酸检测阴性证明备查。

南京市交通运输局副局长郑春发说,依据南京市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布的1号通告,倡导广大市民非必要不离开南京。目前,通过南京辖区机场、铁路、公路客运站出行的旅客,不包括在南京中转的旅客,都需要测温凭绿色健康码进站,同时应携带48小时内核酸检测阴性证明。

郑春发还特别提醒说,携带48小时内核酸检测阴性证明是对全体市民而言的,即使乘坐小型汽车离开南京也应携带证明备查,以免给出行带来不必要的麻烦。

目前,南京已划定4个社区(村居)为中风险地区,对其实施封闭管理;同时将禄口街道确定为封控区域,进行封闭管控,人员只进不出。

针对中风险和封控地区公共交通,郑春发说,南京江宁区客运站21日起暂停运营,中风险地区的公共交通也将全部停止运营,经过中风险和封控地区的3条城际轨道线——S1、S7、S9将对4个站点——翔宇路南站、禄口机场站、空港江宁站和铜山站实行跳站运行。

另据东部机场集团总经理徐勇介绍,7月21日,在南京禄口国际机场,各家航空公司原计划执行航班663架次,已取消521架次。  
据新华社

# 鸡蛋价或将上涨 猪肉价稳步下降

随着伏天的到来,蛋鸡进入歇伏期,蛋价还将上升;猪肉价格持续低迷,或将稳步下跌。

## 蛋鸡歇伏 预计蛋价上涨

据监测数据显示:过去一周沈阳鸡蛋价格呈小幅上涨趋势,鸡蛋平均价格为4.38元/500g,其中7月14日至7月16日涨幅较为明显。虽然蛋鸡歇伏,产蛋量下降,鸡蛋价格小幅上涨,但从全年价格走势看,本周鸡蛋价格仍处于全年平均线以下。

鸡蛋价格上涨的原因,除了蛋鸡歇伏外,夏季高温,鸡蛋的储存难度加大,储存成本有所增加,蛋鸡产蛋量和鸡蛋的上市量都会有所下降,供应量的减少导致鸡蛋价格的上升。

此外,炎热的夏季消费者普遍偏好清淡的饮食,对鸡蛋替代油腻肉类的消费需求增高,导致鸡蛋价格略有上升。再加上当前饲料价格仍处于高位,蛋价有着高成本的支撑;而且暑期正值旅行旺季,终端需求有所增加,也推高了鸡蛋价格。



随着伏天的到来,猪肉价格持续低迷,或将稳步下跌。

辽沈晚报记者 王迪 摄

## 猪肉价格还将稳步下跌

进入7月中旬,市场生猪供给逐步宽松,而下游猪肉消费持续低迷,猪价停止上涨,逐步趋稳,价格在7元区间波动,而肉价稳步下跌。

生猪价格波动下行。过去一周猪价总体呈稳中微幅回落态势,均价为7.23元/500克,较去年同期下降60.77%。

猪肉价格同步回落。过去一周猪肉均价为16.43元/500克,较去年同期下降45.45%。

7月14日,第二批中央储备猪肉收储开始,虽然猪肉收储给市场带来利好,但是,对于猪价

的提振作用有限。现阶段,生猪出栏集中,集团化猪企出栏增多,普通养殖户跟风出栏现象反弹,在终端市场,猪肉消费不旺,尤其进入三伏天后,需求日趋乏力,预计7月底前,市场猪价不具备大幅涨跌的可能,或将延续稳中小幅波动的行情。

辽沈晚报记者 王琳

## 全国城建水平50强 沈阳排名第11位

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道日前,中国城市发展研究院发布《城市建设水平综合评估报告TOP50》,其中,上海、深圳、北京、广州四大城市位居前四名,沈阳以总分393.52位列第11名,在东北城市中排名第一。

沈阳市城乡建设局相关负责人介绍,此报告是综合考量城市整体规划水平、现有城市建设水平以及交通综合建设水平等的综合评估。近10年,沈阳陆续建成南北快速路、浑南大道、沈辽路等15条快速路,将快速路里程由19公里增加至344公里,在副省级城市中排名第3位,基本建成了“环形+放射”的快速路网,有效加强了外围副城与主城区的交通联系。通过调查测算,占城市路网总里程9%的快速路承担了30%的机动车交通量,2011年至今,沈阳市机动车保有量由80万辆增长至270余万辆,高峰时段路网平均车速实现了“不降反增”,由22公里/小时提升至25公里/小时。

据了解,近期沈阳在一些其他大规模的民生调查中也表现亮眼。比如在央视财经2020年的《中国美好生活大调查》中,沈阳市民对“公园/绿地”的满意度排名全国第二。

沈阳市城乡建设局相关负责人称,下一步,沈阳将重点推进有轨电车与地铁、地面公交、出租车、社会车、非机动车等多种交通方式的换乘枢纽建设工作,提高公共交通分担率,打造绿色低碳集约出行模式。

## 辽宁省总工会 辽沈晚报 党旗最红 劳动最美

系列报道

# 劳模领衔创新工作室 创造价值破两千万

荣获省级及以上创新成果102项,获国家专利授权60多项,专利成果转化率达75%,创造经济价值突破两千万。为企业培养出高技能人才89名,负责维护的76座变电站37年无事故。

先后获得辽宁省五一劳动奖章、辽宁省第五届突出贡献高技能人才、全国五一劳动奖章等称号,这样的“牛人”就是国网丹东供电公司的陈润晶。经过多年的打磨,他现已成为专治电力设备“疑难杂症”的能手、生产一线“专利大户”,是创新路上的开拓者、新时代企业科技创新的排头兵。

作为国网丹东供电公司“检修试验创新工作室”“劳模创新工作室”和“陈润晶工作室”三个工作室的带头人,陈润晶肩负的担子可不轻,他说:“创新这条路不好走,但只要坚持并努力,所有的难关都会被攻克。”

在220千伏、66千伏等多个电压等级的变压器故障查找、变压器绕组变形测试、现场局部



放电试验等方面的理论及经验,陈润晶所掌握的技术已达到了国内先进水平。

怎样能将自己所掌握的技术,传授给更多

人呢?2014年9月,公司输电、配电、继电保护、计量、油务仪表和调控等7个专业,涵盖生产营销的各个方面,成立首个以个人命名的创新工

创新工作室开展“互动式”“实用式”和“分段式”培训。

本人供图

作室——“陈润晶劳模创新工作室”,建立起60多人的创新队伍。

该创新工作室积极探索人才培养模式,编制培训方案,制定培养计划,分层次按人订单。创新工作室开办了“技术讲堂”“创新讲堂”,开展“互动式”“实用式”和“分段式”培训,摸索出青工三个阶段快速成才法的培训方法,一批人才脱颖而出。

为了让工作室的人员尽快进入角色,日常的学习培训还是非常必要的。“每天学习一小时,周五学习一下午”成为常态。为此,每人还准备一本“班组日常培训笔记”,在作业不忙时,陈润晶就针对现场发现的缺陷、新设备、新试验方法等进行授课。

严师出高徒,就这样,陈润晶带领的班组是全省唯一获得“辽宁省优秀班组”“辽宁五一奖章”和“辽宁省十大创新能手”三项荣誉的班组。  
辽沈晚报记者 周学芳